

## Základní pravidla pro nákup položek v rámci dotačního programu

Při nákupu je nutné, aby žadatelé **dodrželi položky uvedené v žádosti** (žádosti jsou k dispozici na webových stránkách <http://dotace.mdcr.cz/> po zadání přístupového hesla, které Vám bylo při registraci vygenerováno). Počet položek, které jsou předmětem podpory je **maximální a nesmí být překročen**.

V případě nižší ceny položky při jejím pořízení, než je cena uvedená v žádosti, nelze zbylé finanční prostředky využít na pořízení vyššího počtu této položky nebo jiné položky. Zbylé finanční prostředky (nedočerpané do plné výše přiznané podpory) je žadatel povinen vrátit (dle Rozhodnutí a Pravidel programu, Článek 7). V případě vyšší ceny za položku, se žadatel bude podílet na pořízení položky z vlastních finančních prostředků (sníží míru podpory v procentech).

V souladu s Článkem 7 písm. e Pravidel programu musí být položky pořizovány od data vydání Rozhodnutí (na zadní straně Rozhodnutí), které je doručováno písemně. Finanční prostředky jsou na bankovní účet doručeny cca do 21 dnů od data vydání Rozhodnutí.

V souvislosti s předložením čestného prohlášení se seznamem uhrazených vzdělávání s doložením prezenčních listin, pořízením aplikací, vybavení a prostředků se držte uvedených termínů v Rozhodnutí:

a) Položky, které jsou předmětem podpory, je příjemce povinen uhradit tak, aby do dne 31.10.2011 předložil Ministerstvu dopravy Čestné prohlášení se seznamem uhrazených vzdělávání s doložením prezenčních listin, uhrazených pořízených aplikací, vybavení a prostředků pro zvýšení efektivity dopravy a podnikatelské činnosti příjemce, a zvýšení bezpečnosti dopravních prostředků a poskytovaných dopravních služeb.

b) Do dne 15.12.2011 je příjemce dotace povinen vrátit Ministerstvu dopravy nevyčerpané finanční prostředky, příjemce zároveň doloží prezenční listiny vzdělávání, které byly uskutečněny po termínu odevzdání Čestného prohlášení se seznamem uhrazených vzdělávání, pořízených aplikací, vybavení a prostředků uvedeného v bodu a) a předloží vyplněný formulář, který tvoří příloha 5a vyhlášky č. 52/2008 Sb., kterou se stanoví zásady a termíny finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy nebo Národním fondem.

Čestné prohlášení se seznamem uhrazených položek musí žadatel vyplnit ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ, které bude zveřejněno na této webové stránce v průběhu září 2011. O zveřejnění formuláře k vyplnění čestného prohlášení budou žadatelé informováni na kontaktním emailu. Jiná podoba čestného prohlášení nebude akceptována. K čestnému prohlášení není třeba dokládat faktury za pořízené položky. Součástí čestného prohlášení bude i příloha 5a vyhlášky č. 52/2008 Sb.